

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ/ΜΕΛΟΣ ΟΜΕ-ΟΤΕ

10463/32 Απόφαση Πρωτοδικείου Αθηνών

ΑΘΗΝΑ 10432

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 34 - ΤΗΛ. 2105241576 - 9 ΦΑΞ : 2105229150-2105200006

e-mail: info@petote.gr

Αρ. Πρωτ : 682

Αθήνα 2 Φεβρουαρίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετέχουμε όλοι στην 24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ της 4 Φεβρουαρίου 2016, το Συλλαλητήριο και τη Συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.πμ, αλλά και σε όλη την Ελλάδα όπου αυτά οργανώνονται από τα τοπικά Εργατικά Κέντρα.

Η ΠΕΤ ΟΤΕ καλεί τα μέλη της σε όλη την Ελλάδα μαζί με όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, τις νέες και τους νέους όλης της χώρας, στην **24ωρη Γενική Απεργία την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2016** και στο συλλαλητήριο των συνδικάτων στις 11 π.μ στην πλατεία Κλαυθμώνος, αλλά και στα κατά τόπους συλλαλητήρια που οργανώνουν ανά την Ελλάδα τα τοπικά Εργατικά Κέντρα.

Απεργούμε, διαδηλώνουμε και απαιτούμε την άμεση κατάργηση του συνόλου των αντεργατικών μνημονιακών διατάξεων που οδηγούν στον στραγγαλισμό των συλλογικών εργατικών δικαιωμάτων και εγγυήσεων και την εμπέδωση της εργοδοτικής αυθαιρεσίας. Δεν αντέχουμε κανένα άλλο μέτρο που θα επιβαρύνει τα συνήθη υποζύγια τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους. Να μην υπάρξει καμία αλλαγή στην κοινωνική ασφάλιση που θα μετατρέπει τις συντάξεις σε επιδόματα φτώχειας.

Ενώνουμε τη φωνή μας με όσους αγωνίζονται για τη διατήρηση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα των οργανισμών και επιχειρήσεων κοινωνικής ωφέλειας. Λέμε όχι στο ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών. Απαιτούμε ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα. Ελάφρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων από τα άδικα και υπέρμετρα βάρη της φορολογικής επιδρομής. Καθώς και να δοθεί ένα οριστικό τέλος στον αυταρχισμό και τη φτωχοποίηση.


Ο αγώνας και η αντιπαράθεσή μας με τις ανάληπτες κυβερνητικές και μνημονιακές πολιτικές είναι μονόδρομος. Συνεχίζουμε σταθερά στο δρόμο του αγώνα, με στόχο να αποτρέψουμε τα χειρότερα και να ανατρέψουμε τα προηγούμενα.

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 4 Φεβρουαρίου 2016

Όλοι στις συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια που οργανώνουν τα Εργατικά κέντρα σε όλη τη χώρα

Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος


N. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας


Θ. Τασσιός